ZÁSADY ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ
Zpracování osobních údajů provádí škola jako jejich správce a ve většině případů i jejich zpracovatel v souladu se základními zásadami zpracování osobních údajů podle čl. 5 Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (dále jen „GDPR“), kterými jsou:
· zásada zákonnosti
· zásada korektnosti a transparentnosti
· zásada účelového omezení
· zásada minimalizace údajů
· zásada přesnosti
· zásada omezení uložení
· zásada integrity a důvěrnosti
· zásada odpovědnosti.

ZÁKONNOST ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ
Škola zpracovává osobní údaje v souladu s právním řádem a na základě následujících právních titulů
· Zpracování je nezbytné pro splnění právní povinnosti, která se na správce vztahuje.
· Zpracování je nezbytné pro splnění úkolu prováděného ve veřejném zájmu nebo při výkonu veřejné moci, kterým je pověřen správce.
· Zpracování je nezbytné pro splnění smlouvy, nebo pro provedení opatření přijatých před uzavřením smlouvy na žádost tohoto subjektu údajů.
· Zpracování je nezbytné pro účely oprávněných zájmů správce či třetí strany, kromě případů, kdy před těmito zájmy mají přednost zájmy nebo základní práva a svobody subjektu OÚ.
· Se zpracováním osobních údajů udělil subjekt údajů nebo jeho zákonný zástupce souhlas. 
Osobní údaje jsou předávány pouze zákonem stanoveným osobám včetně předávání osobních údajů do jiných států.

POVĚŘENEC PRO OCHRANU OSOBNÍCH ÚDAJŮ
Škola jmenovala v souladu se svou povinností, vyplývající z čl. 37 GDPR pověřence pro ochranu osobních údajů, na kterého se lze v souvislosti se zpracováním osobních údajů školou obracet. Pověřencem pro ochranu osobních údajů školy je:
	Dobrovolný svazek obcí Mikroregion Severo-Lanškrounsko se sídlem Dolní Čermná čp. 76, 561 53; kontaktní osoba: Mgr. Lenka Bártlová, e-mail: dsomsl@dsomsl.cz; tel.: 733 714 700; DS: uaj2fqv 



POUČENÍ O PRÁVECH SUBJEKTU ÚDAJŮ/ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ
[bookmark: _GoBack]Každý má možnost podat na způsob zpracování osobních údajů školou stížnost u dozorového úřadu (Úřad pro ochranu osobních údajů) a má právo požadovat od školy přístup k osobním údajům, jejich opravu, výmaz, přenos, omezení zpracování a dále má právo vznést námitku proti zpracování osobních údajů.
Informace ke zpracování osobních údajů jsou zveřejněny na internetových stránkách školy.
